

Bilancujeme rok 2004 v ŠK MAGNUS

Na začiatku tohto príspevku nám dovoľte popriať Vám v roku 2005 všetko najlepšie, veľa zdravia, kopu šťastia, rodinných a pracovných úspechov.

Dovolíme sa Vám touto formou predstaviť, ako sme pracovali v roku 2004 a ako by sme chceli pracovať v roku 2005. Náš príspevok sme rozdelili do viacerých oblastí.

ŠPORTOVÁ ČINNOSŤ

A-mužstvo: Toto mužstvo bolo vždy prvoradé v hierarchii klubu a tak to bolo aj v roku 2004. Je to hlavne preto, že činnosť tohto mužstva je najviac sledovaná divákmi a taktiež je najviac medializovaná jeho činnosť a výsledky. V mužstve sa objavili po dlhšom čase hráči ako Miro Mládenek, ktorý so sebou priniesol Sklenárika. Bolo to veľmi veľké oživenie v klube, ako aj v samotnej hre mužstva. Jarnú časť sme dohrali v kompletnom zložení a sezóna bola hodnotená ako úspešná, aj napriek tomu, že niektorí považujú za úspech iba postup do vyššej súťaže. Áno, každý by chcel postúpiť, ale futbal je aj o niečom inom ako o samotnej hre a výsledkoch, či prístupe k tréningom. Proti prúdu sa v tejto oblasti ísť nedá a preto sme aj letnú prípravu zamerali na to, aby sa v Lukáčovciach vlastne hral futbal a aby tí, čo nastupujú na ihrisko v lukáčovských dresoch odvádzali maximum a aby sme vždy z ihriska schádzali zo zdvihnutou hlavou. Nie je pre nás otázka života poraziť súpera za každú cenu. Veľmi radi vyhrávame, ale nie vždy je súper slabší. Toto sme sa snažili vštepíť všetkým hráčom a hlavne tým novým z bytoviek, ktorí nás svojim záujmom o lukáčovský futbal potešili. Hráčov je momentálne dosť i keď niektorí odišli s pocitom krivdy a namiesto toho aby dokázali svoje kvality v inom mužstve, oni prestali hrať futbal, čo len dokazuje náš prehľad o ich výkonoch. Toľko z A-mužstva. Zostáva nám iba dúfať, že aj ostatné kluby pochopia, že futbal na tejto úrovni sa hrá pre potešenie samotných hráčov a hlavne pre divákov, ktorých máme chvalabohu v Lukáčovciach na veľmi vysokej úrovni.

Žiacke družstvo: Toto družstvo má veľkú nevýhodu, že je ohraničené vekom a žiaci keď už by mali chápať systém hry končia, pretože im vek nedovoľí ďalej hrať, ale to je údel žiackych

družstiev. Od leta sa trénerom žiakov stal Miro Mládenek. Priniesol zasa niečo nové a záujem o toto družstvo stúpol aj zo strany samotných žiakov ako aj divákov, ktorí chodia našich pozvudzovať aj na vonkajšie zápasy, čo doteraz nebolo a tento fakt musí potešiť aj vás. Pýchou tohto družstva, ale aj chválou rodičov a trénerov je, že Lukáša Štetinu si všimli tréneri z FC NITRA a od marca hráva ako prvý Lukáčovčan prvú ligu, spolu s ním ju hráva „už“ Lukáčovčan Miro Mládenek ml., ktorý ju hral ešte predtým, ako sa nasťahoval do našej obce. Ďalší, ktorý zaujal iných trénerov, je Jurko Staněk - ten reprezentoval výber Oblastného futbalového zväzu na medzinárodnom turnaji v Olomouci, čo tiež považujeme za veľký úspech. Poprajme im všetkým veľa úspechov pretože to, že pochádzajú z Lukáčoviec, už nikto nezmení.

Starí páni alebo Old boys: Nie sme kompetentní hodnotiť tento kolektív, pretože nepatrí pod náš klub a je samostatnou jednotkou, aj keď si veľa ľudí myslí opak. Takže na vysvetlenie - náš klub im umožňuje hrať na svojom štadióne a bezplatne im poskytuje servis s tým spojený (čo je na ich činnosti najdrahšie), ale to je všetko, čo máme spoločné. Pohľad zvonku hovorí, že partia hráčov, ktorí hrajú za toto mužstvo, sa rozrastá a začalo sa im dariť aj herne, čo dokazujú aj posledné úspešné výsledky. Utvára sa vcelku dobrý kolektív, nás však mrzí, že domáci hráči prestávajú hrať a pribúdajú takzvaní cezpolní. Možno v tomto smere by sa mohlo niečo udiat. V poverení však šumí informácia, že od novej sezóny by sa mohlo prihlásiť do tejto súťaže nové mužstvo, ktoré už absolvovalo svoje premiérové zápasy. Žeby boli Lukáčovce zase v niečom prvé?

KULTÚRNA ČINNOSŤ

V tomto smere si dovoľíme tvrdiť, že náš klub patrí v obci na absolútnu špičku rebríčka v organizovaní podujatí. Okrem futbalu, ktorý je v Lukáčovciach skoro každý víkend a tradičných disco stretnutiach našej nielen mládeže sme minulé rok začali organizovať aj niečo, čo mnohí z Vás iba spomínajú a nikto neveril, že by sa také niečo mohlo ešte niekedy v Lukáčovciach uskutočniť. Áno, sú to napríklad zábavy zo

živou hudbou. Hodová zábava bola prvá a silvestrovský ples tridsaťročnú absenciu zábavy tohto žánru ukončil. Tieto akcie mali veľmi dobrú úroveň, čo potvrdia ľudia, ktorí tam boli a tí čo sa nezúčastnili môžu rozmýšľať, prečo tam neboli. Vysokú známku si zaslúžili aj koncertné vystúpenia skupín SLNIEČKO, LUSAKO a ENS, ktoré sa konali na ihrisku či v pivničných priestoroch kaštieľa. Keď pridáme tradičné vatry, párty na piesku či spoluúčast' na pracovnom tábore zahraničných študentov v kaštieli a následné spoluorganizovanie ich rozlúčkového vystúpenia na ihrisku určite uznáte, že ten titul na začiatku sme si prideliť právom. Toto všetko je naša vizitka v oblasti kultúry, chceme to zopakovať ba dokonca postupne tie koncerty rozširovať, chýba nám však účasť. Nie že by bolo málo ľudí, ale domácich je v porovnaní z cudzími veľmi, veľmi málo. Preto si z úsmevom na tvárach ešte stále dokážeme vypočítať, že by sa malo niečo v obci usporadovať. Netvrdíme, že to, čo organizujeme, musí každému vyhovovať, oslovme aj iných. aby obrali rodinu minimálne o čas. Veľmi radi privítame v organizovaní podujatí konkurenciu. Berte to ako hodenú rukavicu.

HOSPODÁRSKA ČINNOSŤ: V tejto oblasti sa snažíme po pretransformovaní klubu pracovať s tým, čo si sami zarobíme, alebo čo nám ponúknu ľudia, ktorí sa zaujímajú o chod nášho klubu. Sme im veľmi vďační a veľmi radi by sme tieto rady rozšírili. Doteraz sa investovalo do vonkajších priestorov. V tomto roku by sme chceli vonku dokončiť lavičky na tribúne a okolo ihriska, podľa možnosti ešte pokračovať v etapovom kladení zámkovkej dlažby. Apropó, zámková dlažba? Ale nič. Väčšina rozpočtu by sa mala investovať do zariadenia klubového bistra, ktoré by malo dostať nový imidž. Určite ste si mnohí všimli, že na domáce zápasy sa od 1. 8. 2004 vstupné nevyberá, ale je dobrovoľné. Nakoľko si dovoľíme pripomenúť stále trvajúcu akciu na nápoje v bistre na štadióne. Nebudeme Vám vypisovať koľko čo stojí, ale Vás srdečne pozývame do priestorov bistra a sami sa utvrdíte, že naše ceny sa naozaj zbláznili.

Nie vždy má mládež zelenú

V tomto článku budeme možno tvrdiť, ale určite nás pochopíte. Pri bebraní areálu sme sľúbili, že nikomu nebudeme obmedzovať vstup do areálu. Veľmi radi by sme to dodržovali, ale!!! Asi sa bude musieť v tomto smere niečo zmeniť. V poslednom čase sa naša mládež veľmi často stretáva na ihrisku v priestoroch tribúny a nie vždy ich správanie zodpovedá tomu, ako ich poznáme, alebo ako ich poznajú ich rodičia. Množstvo rozbitých pohárov, fliaš (ktoré nie sú v ponuke nášho zariadenia), polámané lavičky, atď. Staré záchody boli riadne uzamknuté a do-

konca zapečatené proti vniknutiu cudzích osôb z dôvodov nefunkčnosti a rizika ublíženia. Naša mládež, ako bolo zistené si vylomila okno, následne dvere a tiež dvere vchodové, ktoré boli oplechované. Zistilo sa, že 12-15 ročné deti si z bývalých záchodov urobili fajčiarsky kútik a dokonca si prikrivovali v záchodových misách drevom zo stromov a z už spomínaných dverí. Ani si nechceme predstaviť, čo všetko sa môže pri takýchto zábavkách stať. To, že taktó zverejňujeme je iba upozornenie na to, aby ste si dávali pozor na deti, ktoré sa veľmi radi schovávajú za to, že "boli sme na ihrisku". Všetci si hneď predstavíme zábavu a veľakrát omieľame ihrisko z každej strany. Títo výrastkovia sa vlámali do cudzieho objektu, dnes to boli staré záchody na ihrisku, zajtra to môže byť vaša domácnosť. Skontrolujte si občas domáce zásoby alkoholu, či vám niečo nechýba, kontrolujte si svoje deti či náhodou nefajčia a ak áno a vám to nevedí, dávajte pozor kde a hlavne čo fajčia. Možno sa tam objavilo aj niečo, čomu by ste sa čudovali. Teda nie my, ale polícia, pretože údajne bolo podané trestné oznámenie na neznámeho páchatela pre vlámanie, následne vzniknutú škodu a ohrozenie majetku. Vlastník areálu - futbalový klub - nebude ďalej tolerovať to, čo si niektorí myslia, že ich stavia do pozície dospelého iba preto, že niečo rozbijú a že niečo pokazia. Určite nás pochopíte aj vy, ktorých sa to bude týkať - ide o deti nás všetkých a to, že sa to bude musieť opraviť, musí aj niekto zaplatiť. Odkiaľ sa na to zoberie, no z rozpočtu klubu a tým odoberieme napríklad žiackemu družstvu - sprchu po zápase?, preplácanie cestovného?, alebo pranie dresov bude individuálne?

Nie, to nikdy nedopustíme, nebudú trpieť tí, čo za nič nemôžu. Nech si to vysvetľujú tí, čo to urobili. Deti väčšinou povedia pravdu, preto nebude ťažké nájsť vinníkov. Klub, ak sa preukáže, že v tom má prsty niektorý hráč, prehlasuje - u nás skončil!!! Prepáčte nám, že vás zaťažujeme týmito riadkami, ale považujeme za potrebné upozorniť na to všetkých. Je to zrkadlo nielen tých detí, ale aj nás dospelých a tu už neobstojí tvrdenie, že mne sa to stať nemôže. Opakujeme, je to problém nás všetkých a podľa nás sa problémom dá zabrániť iba vtedy, keď o nich budeme hovoriť na všetkých fórach, nie iba desať minút po prečítaní tohto článku. Je plytké tváriť sa, ja nič ja muzikant, ja som nič nevidel, ja som nič nepočul, ba dokonca ja som tam nebol, ani nepamätám. Vrátime sa na začiatok - asi sa niečo bude musieť zmeniť na voľnom vstupe do areálu, pretože nikto z klubu netuží byť v problémoch preto, že sa tam niekomu niečo stane. Síce sme k tomu nútení, ale nie je nad prevenciu.

Na záver ďakujeme za prejavenu dôveru v roku 2004 a ešte raz vám prajeme veľa zdravia, pohody, úspechov a správnych krokov... **vedenie ŠK**

III. A trieda Nitra-Šaľa

1. Selice	14	14	0	0	63:13	42
2. Rišňovce	14	11	0	3	36:17	33
3. Báb	14	10	0	4	37:21	30
4. Lukáčovce	14	9	0	5	36:28	27
5. Žihárec	14	8	1	5	43:27	25
6. Tešedíkovo B	14	8	1	5	37:23	25
7. H. Lefantovce	14	8	0	6	41:30	24
8. Podhorany	14	6	1	7	27:25	19
9. Čakajovce	14	6	1	7	31:31	19
10. N. Sady-Čab	14	5	2	7	29:39	17
11. Hruboňovo	14	4	0	10	22:41	12
12. Dlhá n/V.	14	4	0	10	24:55	12
13. Dražovce	14	3	2	9	23:37	11
14. Jelšovce	14	2	1	11	25:50	7
15. V. Dolina	14	2	1	11	14:51	7

Žihárcu odrátajú 3 body.

Jarné zápasy ŠK Lukáčovce

20. 3. Rišňovce - Lukáčovce
27. 3. Lukáčovce - H. Lefantovce
3. 4. Nové Sady - Lukáčovce
10. 4. Lukáčovce - Podhorany
17. 4. Lukáčovce - Selice
24. 4. Čakajovce - Lukáčovce
1. 5. Lukáčovce - Hruboňovo
8. 5. Veľká Dolina - Lukáčovce
15. 5. Lukáčovce - Žihárec
22. 5. Tešedíkovo B - Lukáčovce
27. 5. Lukáčovce majú voľno
29. 5. Lukáčovce - Dražovce
5. 6. Dlhá n/V. - Lukáčovce
12. 6. Lukáčovce - Jelšovce
19. 6. Báb - Lukáčovce